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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata 
vagyongazdálkodása szabályszerűségének utóellenőrzése során megállapította, hogy az 
intézkedési tervben foglalt feladatok jelentős részét az Önkormányzat nem hajtotta végre, 
így nem tett megfelelő lépéseket a vagyongazdálkodás szabályszerűségét érintő 
hiányosságok megszüntetése és az elszámoltathatóság biztosítása érdekében. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiá-
nyosságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres 
utóellenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtáshoz, ezáltal a közpénzügyek rende-
zettségének javulásához.  

Az Állami Számvevőszék korábbi ellenőrzésében megállapította, hogy Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Ön-
kormányzatánál a vagyongazdálkodás szabályozottságát, a vagyongazdálkodási tevékenység szabályszerűségét teljes 
körűen nem biztosították, a vagyon nyilvántartása nem felelt meg a jogszabályi előírásoknak. Emellett hiányosságok 
mutatkoztak a közzétételi kötelezettség teljesítése, valamint az összefoglaló éves belső ellenőrzési jelentés elkészí-
tésének terén. A feltárt hiányosságok indokolták az utóellenőrzés lefolytatását. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzatának polgármestere az intézkedési tervet az előírt határidőn 
belül megküldte az Állami Számvevőszék részére.  

Az intézkedési tervben meghatározott kilenc feladatból négyet határidőben, egyet határidőn túl hajtottak végre, 
valamint négy feladat végrehajtása nem történt meg. Kettő vagyongazdálkodással kapcsolatos szabályozást, és az 
összefoglaló éves ellenőrzési jelentést elkészítették, valamint a közzétételi kötelezettségnek eleget tettek, a számvi-
teli politika módosítását azonban határidőn túl hajtották végre. Négy feladat végrehajtása nem történt meg. A vagyon 
nyilvántartásának keretében nem biztosították az ingatlanvagyon-kataszter adatainak egyezőségét a földhivatali in-
gatlan-nyilvántartás azonos tartalmú adataival, valamint az ingatlanok számviteli nyilvántartása szerinti bruttó érté-
kének adataival. Továbbá nem gondoskodtak a korábban felvett kölcsön fedezetének fedezeti körből történő kivo-
násáról, valamint arról, hogy a mérlegben kimutatott, üzemeltetésre átadott eszközök állományi értéke a jogszabályi 
előírásoknak megfelelően az üzemeltető, kezelő által készített és hitelesített leltárral legyen alátámasztva. A leltáro-
zással kapcsolatos szabályokat nem tartották be. Az intézkedési terv feladatainak végrehajtásáról a jogszabály előírá-
sainak megfelelő tartalmú nyilvántartást vezették. 

Megállapítható, hogy a vagyongazdálkodás területén tapasztalt hiányosságok miatt a vagyongazdálkodás szabály-
szerűsége és az elszámoltathatóság nem biztosított. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben1 foglalt intézkedést igénylő megálla-

pításokkal és javaslatokkal összhangban készített intézke-

dési tervben meghatározott feladatokat az ellenőrzött 

szervezet végrehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata 
 

Kispest egyike volt az 1950. január 1-jén Budapesthez csatolt 
megyei városoknak, amelyből létrejött Budapest XIX. kerülete. 
Lakónépességének száma a KSH által közzétett népességi ada-
tok2 szerint 2016. január 1-jén 60 731 fő volt.  

Az ÁSZ3 2013-ban ellenőrizte az Önkormányzat4 vagyongaz-
dálkodásának szabályszerűségét. Az ellenőrzés a 2007. január 
1. és 2011. december 31. közötti időszakra terjedt ki. Az egyes 
közbeszerzési eljárások lefolytatásának ellenőrzése a 2011. 
évet és a 2012. év l. negyedévét érintette. Az ellenőrzés célja 
annak értékelése volt, hogy az Önkormányzatnál a vagyongaz-
dálkodási tevékenységet, annak szervezeti kereteit szabályoz-
ták-e, az önkormányzati vagyongazdálkodás törvényességét, 
szabályszerűségét biztosították-e a döntések előkészítése és 
végrehajtása során, jogszerű döntéseken alapult-e a vagyon 
értékének és összetételének változása, a belső ellenőrzés elő-
segítette-e a vagyongazdálkodás szabályszerű működését, va-
lamint hasznosultak-e a korábbi külső ellenőrzések által tett ja-

vaslatok. 

Az ÁSZ 2013-ban lefolytatott ellenőrzése óta a polgármester5 személye 
nem változott. A jegyző6 személyében változás történt, a jelenlegi jegyző 
2016. május 17-étől látja el feladatait.  

A 2015. évi zárszámadási rendelet szerint az Önkormányzat összes be-
vételi előirányzata 11 228,3 millió Ft, a teljesített bevétele 10 792,1 mil-
lió  Ft, az összes kiadási előirányzata 11 228,4 millió Ft, a teljesített kiadása 
9 739,8 millió Ft volt.  
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.7 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz kapcsolódóan az ellenőrzött szervezet 
vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az ÁSZ részére megkül-
deni. Az intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – az ÁSZ tv. 33. § (7) 
bekezdésében foglaltak alapján – az ÁSZ utóellenőrzés keretében ellen-
őrizheti. Az intézkedések megvalósulásának értékelése során az ÁSZ figye-
lembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a 
jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az intézkedési tervekben foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes 
végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt mutatja, hogy az 
ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok meg-
szüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű működés és a fe-
lelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hordoz. E kockázatok 
feltárásával az ÁSZ utóellenőrzési rendszere fokozza a fegyelmet, és iga-
zolja, hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás felelőssége elől nem 
lehet kitérni. 

AZ UTÓELLENİRZÉS VÁRHATÓ HASZNOSULÁSA 

Az utóellenőrzés négy szinten hasznosulhat: 

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak van következménye: a hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz-
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

 Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor-
latairól, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak. 

 Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc-
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je-
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy részle-
ges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzésként 
szolgál. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

 — Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 
határidőben végrehajtotta-e?   
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének napjától 
(2013. augusztus 28.) az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének nap-
jáig (2017. március 20.) tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

A számvevőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal 
és javaslatokkal összhangban – az Önkormányzat által – készített intézke-
dési tervben foglaltak végrehajtásának ellenőrzése.  

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ÁSZ törvényben meghatározott feladatkörében ellenőrzi a központi 
költségvetés végrehajtását, az államháztartás gazdálkodását, az 
államháztartásból származó források felhasználását és a nemzeti vagyon 
kezelését.  

Az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdése szerint az ÁSZ általános hatáskörrel végzi 
a közpénzekkel és az állami és önkormányzati vagyonnal való felelős 
gazdálkodás ellenőrzését.  

Az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése alapján az ÁSZ tv. 33. § (1)-(2) bekezdése 
szerinti intézkedési tervben foglaltak megvalósítását az ÁSZ utóellenőrzés 
keretében ellenőrizheti. 



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az 
ellenőrzési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatá-
lyos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figye-
lembevételével, önállóan végezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az Önkormányzattal történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ8-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 

Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére álló, 
valamint az ellenőrzött szervezetektől elektronikusan bekért dokumentu-
mok alapozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
nak egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt min-
den – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából informá-
ciót tartalmazó – dokumentum. 

Az intézkedési tervekben előírt feladatokat, azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte az ÁSZ: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in-
tézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű” az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt-
ronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és tel-
jes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hite-
lességi nyilatkozat igazolta. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, infor-
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 
határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott ki-
lenc feladatból négyet határidőben, egyet határidőn túl haj-
tott végre, valamint négy feladat végrehajtása nem történt 
meg. A feladatok végrehajtásáról vezették a Bkr. előírásainak 
megfelelő nyilvántartást. 

Az ÁSZ a jelentésében a jegyző részére kilenc javaslatot fogalmazott meg. 
A polgármester az ÁSZ részére megküldött intézkedési tervben a hiányos-
ságok, szabálytalanságok megszüntetésére kilenc feladatot határozott 
meg, a feladatok elvégzésének felelőseként a jegyzőt és egy esetben a 
belső ellenőrzési csoportot jelölte meg. 

Az ÁSZ javaslatai alapján készített intézkedési tervben rögzített felada-
tok végrehajtásáról a jegyző a Bkr. előírásainak megfelelő nyilvántartást ve-
zetett. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, a fel-
adatok elvégezésnek felelősét és a feladatok végrehajtását az I. számú mel-
léklet mutatja be. 

Az intézkedési tervben tervezett feladatok végrehajtásának értékelési 
kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlélteti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

4 db
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1 db
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4 db
44 %

A feladatok végrehajtásának 
értékelési kategóriák szerinti 

megoszlása

Határidőben
végrehajtott

Határidőn túl
végrehajtott

Nem végrehajtott
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HATÁRIDİBEN VÉGREHAJTOTT feladatok: 
___1.___1.___1.___1. A jegyző – az Nvtv.9-ben előírtakra figyelemmel – gondoskodott ar-

ról, hogy az Önkormányzat 2013. július 1-jétől hatályos vagyongaz-
dálkodási rendelete10 tartalmazza a nemzetgazdasági szempont-
ból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősülő forgalom-
képtelen vagyonelemek kijelölésére vonatkozó rendelkezést. 

___2.___2.___2.___2. A jegyző gondoskodott a vagyongazdálkodási rendelet módosítá-
sáról annak érdekében, hogy az immateriális javak leltározásának 
helyi szabályozása az Áhsz.1

11-ben foglaltaknak megfeleljen. 

___3.___3.___3.___3. A belső ellenőrzési vezető a Bkr.12 előírásinak megfelelően elkészí-
tette a 2013. évi összefoglaló éves ellenőrzési jelentést. 

___4.___4.___4.___4. A jegyző gondoskodott az Info tv.13 l. mellékletében meghatározott 
adatok Önkormányzat honlapján történő közzétételéről. 

HATÁRIDİN TÚL VÉGREHAJTOTT feladat: 
___5.___5.___5.___5. A jegyző az intézkedési tervben foglalt határidőt követően gondos-

kodott a számviteli politika kiegészítéséről, mert a befektetett esz-
közök üzembe helyezésének dokumentálási szabályait a 2016. áp-
rilis 8-án hatályba léptetett Számviteli politikában14 rögzítette. 

NEM VÉGREHAJTOTT feladatok: 
___6.___6.___6.___6. A jegyző nem intézkedett az Áht.15 rendelkezéseivel ellentétes ál-

lapot megszüntetésről, mert a korábban felvett kölcsön fedezeté-
nek módosításáról nem gondoskodott. 

___7.___7.___7.___7. A jegyző az Inyr.16 előírása ellenére nem biztosította az ingatlanva-
gyon-kataszter adatai egyezőségét a földhivatali ingatlan-nyilván-
tartás azonos tartalmú adataival, továbbá az ingatlanvagyon ka-
taszter és az ingatlanok számviteli nyilvántartása szerinti bruttó 
adatai között. 

___8.___8.___8.___8. A jegyző nem gondoskodott arról, hogy a mérlegben kimutatott, 
üzemeltetésre átadott eszközök állományi értéke az Áhsz1. előír-
taknak megfelelően az üzemeltető, kezelő által készített és hitele-
sített leltárral legyen alátámasztva.  

___9.___9.___9.___9. A jegyző nem gondoskodott a leltározási szabályzatban17 foglaltak 
betartásáról, mivel a 2013. évi immateriális javak, gépek, berende-
zések, felszerelések, járművek leltározása során nem tartották be 
a leltárral szemben támasztott tartalmi és formai követelménye-
ket, továbbá valamennyi mérlegtételre vonatkozó leltározás vég-
rehajtását nem igazolta. 
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meghatározott 
határidő 

Az intézkedési 
tervben meg-
jelölt felelős 

A feladat végrehajtása 

Határidőben végrehajtott feladatok 

1.1.1.1.    „Rendelettervezetet kell készíteni a nemzetgazdasági szem-

pontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősülő 

forgalomképtelen vagyonelemek kijelölése érdekében az 

Nvt. 18. § (1) bekezdésében előírtak szerint.” 

 

2013. november 30. jegyző 

Vagyongazdálko-

dási és Hasznosí-

tási Iroda 

A Képviselő-testület által elfogadott és 2013. július 1-jén hatályba léptetett vagyongaz-

dálkodási rendeletben – az Nvtv. 18. § (1) bekezdésében előírtakra figyelemmel – rög-

zítésre került a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak 

minősülő forgalomképtelen vagyonelemek kijelölésére vonatkozó rendelkezés. A va-

gyongazdálkodási rendelet értelmében az Önkormányzat nem rendelkezett nemzet-

gazdasági szempontból kiemelt jelentőségű vagyonelemmel. 

2.2.2.2.    „Elő kell készíteni a Vagyongazdálkodási rendelet módosí-

tást, annak érdekében, hogy az immateriális javak leltáro-

zásának helyi szabályozása az Áhsz. 37. § (3) bekezdésében 

foglaltaknak megfeleljen.” 

2013. november 30. jegyző A jegyző gondoskodott a vagyongazdálkodási rendelet módosításáról annak érdeké-

ben, hogy az immateriális javak leltározásának helyi szabályozása az Áhsz1. 37. § (3) 

bekezdésében foglaltaknak megfeleljen. A 2013. július 1-jén hatályba léptetett vagyon-

gazdálkodási rendelet nem tartalmazott ellentétes rendelkezéseket az immateriális ja-

vak leltározásának helyi szabályozásával, az immateriális javak leltározására vonatkozó 

előírásokat az Áhsz1. 37. § (3) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a leltározási sza-

bályzat tartalmazta.  

3333....    A belső ellenőrzés vezetője tegyen eleget a Bkr. 22. §-ának 

(1) bekezdés g) pontjában rögzített előírásoknak, készítse el 

az összefoglaló éves ellenőrzési jelentést. 

 

2014. április 30 Belső Ellenőrzési 

Csoport 

A belső ellenőrzési vezető a Bkr. 22. §-ának (1) bekezdés g) pontjában rögzített előírás 

figyelembevételével 2014. január 24-én elkészítette a 2013. évre vonatkozó összefog-

laló éves ellenőrzési jelentés, amelyet a Képviselő-testület a 384/2014. (IV.17.) Ökt. 

határozatával elfogadott.  

4444....    „Gondoskodni kell az információs önrendelkezési jogról és 

az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 1. 

számú mellékletében meghatározott adatok közzétételéről, 

mely a honlapon való megjelenéssel teljesítésre került.” 

Teljesítve - A jegyző gondoskodott az Info tv. l. mellékletében meghatározott adatok közzétételé-

ről. 
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A feladat végrehajtása 

Határidőn túl végrehajtott feladat 

5.5.5.5.    „A számviteli politikát ki kell egészíteni az Áhsz. 8. § (7.) be-

kezdésében előírtaknak megfelelően a beszerzett, illetve 

előállított immateriális javak, tárgyi eszközök üzembe he-

lyezésének dokumentálási szabályaival.” 

2013. november 30. jegyző, 

Pénzügyi és  

Gazdasági Iroda 

A jegyző az intézkedési tervben foglalt határidőt követően gondoskodott a számviteli 

politika kiegészítéséről, mert a Számv. tv.18 52. § (2) bekezdése, valamint az Áhsz2
19 17. 

§ (1) bekezdése alapján a befektetett eszközök üzembe helyezésének dokumentálási 

szabályait a 2016. április 8-án hatályba léptetett számviteli politikában rögzítette.  

Nem végrehajtott feladatok 

6.6.6.6.    „Az Áht. 84. § (4) bekezdésével ellentétes állapot megszün-

tetése 2013. június 27-én az OTP Bank Nyrt-vel kötött hitel-

szerződés módosításával megtörtént.” 

Teljesítve - Az Önkormányzat nem intézkedett az Áht.  84. § (4) bekezdésével ellentétes állapot 

megszüntetéséről, mert a hosszú távú fejlesztéseinek megvalósítása érdekében a 

2006. és a 2008. években felvett kölcsön fedezetét az intézkedési tervben meghatáro-

zottaknak megfelelően nem módosították. Az Önkormányzat 2012. december 31-én 

fennálló adósságállománya mintegy 1000 millió Ft fejlesztési célú hitelállományból, va-

lamint 651,5 millió Ft folyószámlahitelből állt, amelyből a 2013. június 27-én a Magyar 

Állam, az Önkormányzat és a pénzintézet által megkötött tartozásátvállalási szerződés 

alapján a folyószámlahitel összege konszolidálásra és törlésre került 2013. június 28. 

napjával a 2013. évi költségvetési törvény20 72-75. §-a alapján. A tartozásátvállalási 

szerződés értelmében az Önkormányzatnak a pénzintézettel szembeni, az átvállalt fi-

zetési kötelezettségekkel nem érintett adósságait, tartozásait biztosító mellékkötele-

zettségek, biztosítékok, fedezetek, illetve biztosítékú célú szerződések az átvállalás 

napját követően is hatályban maradtak. 

7.7.7.7.    „Intézkedést kell tenni annak érdekében, hogy a 147/1992. 

(IX.6.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdésében rögzítetteknek 

megfelelően az ingatlanvagyon kataszter adatai megegyezze-

nek a földhivatal ingatlan-nyilvántartásának azonos tartalmú 

adataival, valamint az 1. § (3) bekezdésében foglaltakra figye-

lemmel egyezőséget biztosítson az ingatlanvagyon kataszter és 

az ingatlanok számviteli nyilvántartása szerinti bruttó adatok 

között.” 

2014. április 30. jegyző,  

Vagyongazdálko-

dási és Hasznosí-

tási Iroda, Pénz-

ügyi és  

Gazdasági Iroda  

A jegyző az Inyr. 1. § (2) bekezdése előírása ellenére az ingatlanvagyon-kataszter adatai 

és a földhivatali ingatlan-nyilvántartás azonos tartalmú adatai, továbbá az Inyr. 1. § (3) 

bekezdésében és ugyanezen jogszabály 2. mellékletében foglalt előírások ellenére az 

ingatlanvagyon-kataszter és az ingatlanok számviteli nyilvántartása szerinti bruttó ada-

tai közötti egyezőséget nem biztosította, mivel az adatok közötti egyezőség fennállását 

hitelt érdemlően nem igazolta. 
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8.8.8.8.    „Gondoskodni kell arról, hogy a mérlegben kimutatott, üzemel-

tetésre átadott eszközök állományi értéke az Áhsz. 37. § (4) be-

kezdésében előírtaknak megfelelően az üzemeltető, kezelő ál-

tal készített és hitelesített leltárral legyen alátámasztva.”  

2014. április 30. jegyző,  

Vagyongazdálko-

dási és Hasznosí-

tási Iroda, Pénz-

ügyi és Gazdasági 

Iroda 

A jegyző az intézkedési tervben meghatározott feladat ellenére nem gondoskodott ar-

ról, hogy a mérlegben kimutatott, üzemeltetésre átadott eszközök állományi értéke az 

Áhsz.1 37. § (4.) bekezdésében előírtaknak megfelelően az üzemeltető, kezelő által ké-

szített és hitelesített leltárral legyen alátámasztva. A 2013. december 31-ei könyvviteli 

mérleg alátámasztásához – az Áhsz.1 37. § (4) bekezdés előírásai ellenére – nem állt 

rendelkezésre az összes üzemeltető által elkészített és hitelesített leltár. 

9999....    „Gondoskodni kell, a leltározási szabályzatban foglaltak betar-

tásáról: a leltárral szemben támasztott tartalmi és formai kö-

vetelményeknek eleget kell tenni, a leltárakban fel kell tüntetni 

a bizonylatok sorszámát, az eszközök egyértelmű meghatáro-

zását és a hitelesítők aláírását.”  

2014. április 30. jegyző,  

Vagyongazdálko-

dási és Hasznosí-

tási Iroda, Pénz-

ügyi és  

Gazdasági Iroda 

A jegyző az intézkedési tervben meghatározott feladat ellenére nem gondoskodott a 

leltározási szabályzatban foglaltak betartásáról. A 2013. évi immateriális javak, gépek, 

berendezések, felszerelések, járművek leltározása során nem tartották be a leltárral 

szemben támasztott tartalmi és alaki követelményeket, a leltár nem tartalmazta a hi-

telesítő aláírását, a leltározási körzet megjelölését, továbbá a leltározás során a leltá-

rozási szabályzat által előírt leltározási utasítást, megbízólevelet, a leltártárgyak bemu-

tatásáról szóló nyilatkozatot, leltározás megkezdéséről és a leltározás befejezéséről 

szóló jegyzőkönyveket, a leltárellenőr által végzett ellenőrzésekről készített jelentést, 

valamint a megismerési nyilatkozatot nem készítették el. A leltározási szabályzat 2.7. 

pontjában előírtak ellenére nem tartották be továbbá a leltárral szemben támasztott 

tartalmi és formai követelményeket, mert a többi mérlegtételre vonatkozóan a leleltá-

rozás végrehajtását nem igazolták. 
Forrás: ÁSZ által készített táblázat 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 
észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 
vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 
megfelelően. 

Az elfogadott észrevétel alapján a Számvevőszék 
módosította a jelentést. 

A függelék tartalmazza az ellenőrzött észrevételét. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § 29. § 29. § 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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14 Számviteli politika Budapest Főváros XIX. Ker. Kispesti Polgármesteri Hivatal Számviteli Politikája és 
az eszközök és Források Értékelésének rendjéről (hatályos: 2016. április 8-ától) 

15 Áht. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (hatályos: 2011. december 
31-étől) 

16 Inyr. Az önkormányzatok tulajdonában lévő ingatlanvagyon nyilvántartási és 
adatszolgáltatási rendjéről szóló 147/1992. (XI.6.) Korm. rendelet (hatályos: 
1993. január 1-jétől) 

17 leltározási szabályzat 5-20/2009. sz. Polgármesteri - Jegyzői közös intézkedés a leltárkészítési és 
leltározási szabályzatról 
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